



Vážení kolegové učitelé a pracovníci ve školství,

Na právě dokončené roadshow Vzděláváme pro budoucnost jsme měli jednu novinku, která účastníky bavila během přestávek – tzv. „zed' přání“ prostřednictvím aplikace pro vedení poznámek - OneNote. Úkolem pro účastníky konferencí bylo odpovědět po svém na otázku „Jak vypadá úspěšná škola“.

Nasbírali jsme bezmála 150 odpovědí, z nichž je zřejmé, že se jedná o téma, které vás zajímá a které je bohaté a nevyčerpatelné. Shodli jste se na jednom. Že vízi úspěšné školy je třeba mít před sebou jako hvězdu Polárku a směřovat k ní veškeré snahy a aktivity školy.

A jaká je vize úspěchu Vaší školy? Pokud v ní hraje roli využití technologie k rozvoji potřebných dovedností žáků a jejich uplatnění v životě, neváhejte a stave se v našem Vzdělávacím centru na konzultaci či školení.

Na spolupráci se těší,

Karel Rejthar,

*Střední škola zemědělská a potravinářská, Klatovy/ centra, město,
oficiální Vzdělávací centrum Microsoft Partners in Learning (PiL) pro Plzeňský a Budějovický kraj*

Velké novinky ve Windows 8.1

Tento měsíc byla uvolněna velká aktualizace operačního systému Windows 8.1, která přináší mnoho novinek zejména co se práce s operačním systémem na standardním počítači týče. Přečtěte si, jaké vychytávky na Vás čekají a jak si můžete usnadnit práci.

[Čtěte zde](#)

Jaká byla roadshow Vzděláváme pro budoucnost?

Děkujeme za Vaši přízeň a hojnou účast na tradiční roadshow pro školy. Bylo nám nesmírným potěšením uvítat na ni celkem 1800 učitelů, ředitelů škol a IT správců. A pokud se Vám nepodařilo zúčastnit se, přečtěte si alespoň naše krátké shrnutí.

[Čtěte zde](#)



Mystery Skype

Jedinečná hra, ve které máte možnost pomocí aplikace Skype poznávat studenty a země celého světa. Zapojte se do této skvělé komunity a hrajte s námi.

Představujeme Mystery Skype

Skype není jen bezplatnou náhradou telefonátů. Je také efektivním nástrojem pro výuku a možnosti, jak v dětech rozvíjet tzv. dovednosti 21. století (jako jsou kreativita, spolupráce, schopnost řešit reálné problémy, práce s ICT atd). Nabídka Skype in the classroom poskytuje takřka neomezené možnosti propojování škol, tříd a učitelů ke vzájemnému učení a rozvoji napříč hranicemi. Vyzkoušejte například Mystery Skype Call, který v dětech rozvíjí nejen jazykové a geografické znalosti, ale i kreativní myšlení, logiku a spolupráci. Učení formou hry a navíc úplně zdarma.

[Podrobnosti zde](#)



Tablet s a nebo bez klávesnice?

Používání tabletů připojených k hardwarové klávesnici je charakteristické právě pro počítače s Windows 8.1. Připojená klávesnice může značně měnit výukové využití počítače. [Přečtěte si](#), jak školy tuto situaci dnes.

Používáme OneDrive - 2.díl



V druhém díle o populárním úložišti OneDrive se společně podíváme na to, jak efektivně pracovat se soubory, fotografiemi a co umí a jak můžete využít webovou kancelář Office Online.

[Celý článek](#)



Windows 8 aplikace (nejen) pro školství – 6.díl

Nabídka vzdělávacích aplikací v katalogu Windows Store se neustále rozrůstá a tak je pro vás připraven další díl těch nejzajímavějších aplikací, které můžete využít (nejen) ve svých školách.

[Celý článek](#)

Skončila podpora pro Windows XP

Dne 8. dubna 2014 došlo k ukončení podpory operačního systému Windows XP a Office 2003. Pro zajištění bezpečnosti vašich školních počítačů silně doporučujeme přechod na novější operační systém.

[Celý článek](#)

Herní konzole Xbox One bude dostupná v září 2014

Tato herní konzole, která má ve spojení se senzorem Kinect velké možnosti využití i v oblasti školství, bude v České republice dostupná v září tohoto roku.

[Celý článek](#)

Sada Microsoft Office dostupná i na iOS

Společnost Microsoft uvolnila přepracované verze aplikací Word, Excel, PowerPoint a OneNote i pro systém iOS. Pro předplatitele služeb Office 365 jsou tyto aplikace zcela zdarma.

[Stahujte zde](#)

Slevový kupón měsíce

Ideální vzdělávací systém pro vaši

- > tabletovou učebnu
- > interaktivní tabuli
- > e-learning

skupinové výukové aktivity na tabletech ■ okamžitá zpětná vazba ■ hlasování
tisíce hotových materiálů ke stažení ■ autorské nástroje pro tvorbu vlastních
materiálů a testů ■ archiv výsledků ■ bez instalace na žákovských zařízeních
testy ■ řešené příklady ■ cvičení ■ multimediální učební texty

Jeden software pro celou výuku a veškeré vaše ICT vybavení.



 www.edudase.cz info@dosli.cz 595 136 360, 739 103 288 Sleva
20%slevový kupón: **MR514**

Platnost: do konce května 2014

Co nabízí Vaši škole naše Vzdělávací centrum Microsoft Partneri ve vzdělávání?

Konzultace v oblasti IT

DVPP školení dle požadavků škol

Pozor: Chystáte-li se na konferenci **Počítač ve škole, Nové Město na Moravě 15-17.4.**, nezapomeňte se přijít podívat na workshopy Microsoftu, kde se dozvíte praktické tipy pro výuku a setkáte se mimo jiné s koordinátory Vzdělávacích center Microsoft.

Buďte s námi v kontaktu:

microsoft.cz/skolstvi

facebook.com/partneri

blogs.technet.com/b/skolstvi/

vzdelavameprobudoucnost.blogy.rvp.cz

Microsoft

© 2014 MICROSOFT s.r.o. Všechna práva vyhrazena. Tento dokument slouží pouze k informativním účelům.

MICROSOFT s.r.o. neposkytuje na informace uvedené v tomto dokumentu žádné výslovně uvedené ani implicitně předpokládané záruky.

Pokud od nás v budoucnu nechcete dostávat informace o produktech, službách a akcích společnosti Microsoft Corporation, odepište na tento email s "NEZASÍLAT" v předmětu emailu.